

«Зимние посиделки химбио»

Обучающиеся 11 химико-биологического класса увлекательно встретили и провели Новый год и Рождество. Второго января сходили дружно на каток в ледовый дворец «Кристалл». Там мы весело покатались на коньках. Седьмого января устроили рождественские гадания и чаепитие. Рождество Христово один из самых великих праздников. У этого дня богатая история с ним связано очень много традиций и поверий. У нашего класса есть своя традиция собираться за чашкой чая. Каждый ребёнок принёс вкусняшку, изготовленную собственноручно.

